

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как она подчинила меня (начало)

Наверное, стоит начать с небольшой предыстории, прежде чем перейти к самому интересному. Начну с себя: я парень высокого роста, из всех выделялся спортивной фигурой и симпатичным лицом, с темными бровями, которые только дополняли мои черты. Девушки частенько заглядывались на меня, но сам себе я никогда не нравился, и время от времени пытался работать над собой, также занимался спротом. С девушкой, которая все это провернула со мной, познакомился на одном из подготовительных заданий к экзаменам, сама девушка была такого же возраста как и я (23 года). Все начиналось очень даже хорошо, в отношениях я как и считал должно быть, доминировал, всегда играя по своим правилам, хотя моя девушка считала, что все должно быть наоборот.

Еще пару слов обо мне: я очень люблю секс, и всегда ненасытен в нем, как только увижу какую-либо девушку в соблазнительном виде, сразу вижу в ней мишень, и это конечно же сыграло со мной также злую шутку. Моя девушка была как и следовательно очень красива, с большими пухлыми губами, огромной упругой задницей (что просто выводило меня) и не менее упругой грудью 3 размера. Разумеется, один ее вид уже хорошо заводил меня.

Встречались мы уже довольно долго, около 3-х месяцев, но секса у нас еще не было, так как моя девушка была далеко не легкодоступной.

Первая близость случилась, после одной из пьянок, где была моя компания друзей, и моя девушка. Действия происходили у нее на квартире, и когда мы уже изрядно нажрались водки, все начали расходиться, я же остался с ночевкой. Легли мы вместе, но моя девушка как и полагается порядочной была в одежде, я же был только в джинсах. Она не пила, поэтому все прекрасно соображала, я же был очень пьян, но запомнилось мне это на всю жизнь. Лежа вместе, у меня как всегда образовался стояк, что прекрасно заметила моя девушка. Она подшутила над этим, на что я ответил: ну да ты же рядом, даже не рассчитывая на что то. Она ехидно сказала тебе помочь? На что я ответил да, опять таки не надеясь на то, что что-то произойдет. Но тут вдруг, она залезла рукой мне в трусы, взяв твердый член, и начала легонько надрачивать его.

Такая неожиданность взбудоражила меня, и я сразу же избавился от одежды, чего не спешила делать моя девушка, а только ускорила темпы работы рукой пристроившись у моего правого бока, закинув свою правую ногу на меня. Уже возбужденным голосом я с трудом скомандовал: РАЗДЕВАЙСЯ, на что получил резкий ответ: РАЗМЕЧТАЛСЯ. Под действием волшебного зелья, или ее руки на члене, а может быть и того и другого я не предпринял попытки навязать свою игру, только попытался еще что то сказать: но я же... На что получил страстный поцелуй, от которого вместе с ее помощью рукой я был в состоянии эйфории, в котором уже точно не мог ничего предпринимать. После поцелуя, она, смотря мне в глаза, сказала, что свяжет меня прямо на этой кровати и оттрахает так, как ей захочется. От ее взгляда, который проник мне прямо в душу и услышанного, я возбуждился еще больше и бурно кончил, глядя ей в глаза. Такая моя реакция, судя по всему. Очень обрадовала ее, она улыбаясь лишь сказала: «хороший мальчик» и пошла вилля своей попой за салфетками, заботливо вытерев все, она как ни в чем не бывало легла чмокнув меня в щеку и приобняв, а я после этого всего уснул сном младенца. Утром, меня встретил завтрак с чаем, и понимание того, что я хочу эту девушку еще больше.

После еды, я сел в зале, зависнув в телефоне но уже через секунду телефон был убран моей девушкой, она села на меня и страстно поцеловала глядя мой член через штаны. Я дико возбужден, она спросила: хочешь еще? На что я ответил конечно же да! Она также содрала с меня все что на мне было, не раздеваясь сама, и заставила кончить не давая мне даже чего либо сказать. Такая страсть с ее стороны мне очень нравилась, но я понимал, что нужно брать ее под контроль и здесь. Так все было около месяца, до наступления моего последнего экзамена, где она сказала, что если я его сдаю на 4 или 5 то могу загадать какое то желание, какое она заранее конечно же предполагала. Но я, решив что это моя игра, решил все-таки не наглеть, и загадал, чтобы она хотя бы разделась до белья в след раз, который и наступил. Предварительно возбуждив и раздев меня, она отлучилась, чтобы раздеться, я же, голый поднялся с кровати, решив что сейчас все будет в моих руках ожидал ее. Она вошла в комнату и встала у входа. Это было просто нечто, черное, кружевное белье, которое облегалo её шикарную фигуру и грудь третьего размера, но любоваться этим видом мне было суждено лишь секунду, так как войдя в комнату, она сразу же нажала на выключатель, и свет был погашен.

Я тут же возразив, попытался пойти ей на встречу, но она сильным толчком которого я никак не ожидал, бросила меня на кровать и залезла сверху. Я же, уже забыв про свет, облапывал ее, целуясь и наслаждаясь происходящим. Мой член был в полной боевой готовности, она поглаживая его рукой сидела прямо на нем, что сводило меня с ума. Резким движением не прекращая меня целовать, она другой рукой отодвинула свои трусики и села киской на него. От одновременной неожиданности и кайфа я замычал! А она тут же начала быстро двигать бедрами. Оторвавшись от моих губ, она не переставая двигаться на мне спросила: ты будешь меня слушаться? Больше утверждая чем спрашивая, я же мыча и наслаждаясь ею сам не замечая того опять попал под ее контроль. Ответ был незамедлителен: Д-д-даааа. Она улыбаясь произнесла: хороший мальчик, и ускорив темп, немного понаблюдав за стонущим и подконтрольным ей мною, впилась в мои губы. Спустя каких то пять минут, я уже чуть ли не кончал, она же почувствовав это своей киской, быстро слезла с меня, и запрыгнула ею мне на лицо, от неожиданности я попытался возразить, но ее промежность не дала мне ничего сказать и получилось лишь мычание. В это же время она схватила мой член рукой и начала доводить меня до оргазма, который уже и так был близко.

Спустя 5 секунд, я был на грани, и она произнесла видишь, тебе нравится! А говорил: что в жизни не позволишь сесть себе на лицо! Услышав это, я кончил еще сильнее чем в тот раз. Спермой был забрызган мой живот, часть моей девушки. Она произнесла: хороший мальчик, и виляя задницей в сексуальных трусиках, ушла в душ. Я же лежал весь в собственной сперме, отходя от оргазма. Около недели после этого, мы не встречались, так как у нее и у меня были запары по учебе, через неделю мы решили съездить в Киев, дорога занимала около 2 часов. Все было отлично, кроме того факта, что почти всегда, ее рука была на моей ширинке, и поглаживала мой член. Естественно, я опять был не в себе от этого, и даже попробовал предложить ей пойти в туалет в ТЦ и подрочить мне, на что я получил отказ. Стоит подметить, что одеваться она стала намного сексуальней, что добавляло ее издевкам и моему возбуждению особый эффект. По дороге обратно, она дразня меня, сказала, ну если ты так хочешь, то можно прямо здесь, в автобусе. Это еще больше завело меня, а ее грудь, которую она выпучила спецом передо мной не оставила выбора.

Стоит подметить, что я также осмотрел, сколько людей в автобусе, и учтя, что их очень мало,

все-таки поддался на это. Достав член, она ловко взялась рукой за него, и начала двигать ею. Ох какой же это был кайф!!! После дня издевок и соблазнений, это произошло! Целуясь со мной, она увеличивала темп, и по моим тяжелым вздохам сообразила, что я на грани, сказав: ну же, будь хорошим мальчиком; довела меня до оргазма. Я обкончал всю черную кофту!!! На что она с издевкой лишь сказала: твои проблемы. Наши отношения развивались, ее поведение все больше заводило меня, хочу отметить тот факт, что секс у нас был только один раз, в тот случай. Спустя еще 2 месяца наших отношений, я летел на очередную встречу с ней у нее дома.

Все было как обычно, когда все дошло до дела, я лежал голый, но вдруг, вошла она: на высоких каблуках, в чулках с поясом, стрингах и лифчике, я слегка охуел, поднялся, думал что сейчас она вырубит свет, но она направилась ко мне, я хотел ее приобнять, она, как и в тот раз, со всей силы бросила меня на кровать и запрыгнула на меня, я же был более твердо настроен и решил что сейчас сброшу ее и сам окажусь сверху, но как только я схватил ее за задницу чтоб проделать это, она снова, не снимая стринги, насадилась киской на мой член, я непроизвольно замычал, от кайфа, моя хватка ослабла, она же замечая абсолютно все, начав резко двигать бедрами и впившись в мои губы, взяла мои руки своими руками, и прижала их к спинке кровати, в то время как я закатив глаза, ловил кайф, она достала непонятно от куда наручники, и застегнула за спинкой кровати одну, а затем и другую мою руку, одолев слабое сопротивление. Я прийдя в себя от такого, начал пытаться что то сказать, как вдруг она начала меня резко целовать, руками снимая свои трусики, оторвавшись от моих губ, ловко засунула в мой открытый рот свои трусики и самотала все это дело скотчем, который тоже мгновенно откуда то достала. Оценив весь этот вид, она улыбнулась и произнесла: в таком виде ты меня иак заводишь!